

భకా భవేశ

జాతీయస్థాయికి ఎదిగిన యువ షట్టర్



నమస్తే తెలంగాణ క్రీడావిభాగం

పిట్ట కొంచెం కూకా ఘనమన్నట్లు... పసి ప్రాయం నుంచే అతను బ్యాడ్మింటన్ లో ఆదర్శంగా నిలిచారు. డాక్టర్ తెలియని వయసు నుంచే కోర్టులో పాదరసంలా కదులుతూ ప్రత్యర్థి పనిచేస్తున్నాడు. ఐదేండ్ల వయసులోనే రాకెట్ పట్టిన అతను జిల్లా, రాష్ట్ర స్థాయిలో రాణిస్తూ జాతీయస్థాయికి ఎదిగాడు. పట్టుదల, అంకితభావం, క్రమశిక్షణ ఉంటే ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవచ్చని చేతలో నిరూపిస్తున్నాడు హైదరాబాద్ ఆన్ కాళ్ళ భవేశ్ రెడ్డి. చిన్నవయసు నుంచే అతను అమితంగా ప్రేమిస్తూ పోటీకి దిగిన ప్రతి టోర్నీలో భవేష్ ప్రతిభ కనబరుస్తూ అనతికాలం లోనే అందరి మన్ననలు పొందాడు. నిరంతరం ప్రాక్టీస్ చేస్తూ, కోచిల సలహాల, సూచనలతో తాను అతని మోక్షపలం పాటిస్తూ దూసుకుపోతున్నాడు. గడిచిన ఏడేండ్ల కాలంలో జోసల్, జిల్లా, రాష్ట్ర, జాతీయ స్థాయి టోర్నీల్లో అద్భుత విజయాలు సాధించి చేసుకున్నాడు. ఈ క్రమంలో జాతీయ బ్యాడ్మింటన్ ఛీఫ్ కోచ్ పులైల గోపీచంద్ దృష్టిలో వచ్చాడు. భవేష్ ప్రతిభను గురించిన గోపీచంద్.. ఆయన

అకాడమీలో చోటు కల్పించాడు. సీనియర్ కోచిల సమక్షంలో శిక్షణ పొందుతున్న 13 ఏండ్ల భవేష్ అండర్-13 విభాగంలో అప్రతిహత విజయాలతో ప్రస్తుతం జాతీయ స్థాయిలో రెండో ర్యాంకుకు చేరుకుని టెం అనిపించుకున్నాడు. భవేష్ టోర్నీలోనూ ఇదే ఒకపటి సాధిస్తూ భారత్ తరపున ప్రాతినిధ్యం వహించాలన్న ఏకైక లక్ష్యంతో ముందుకుపోతున్నాడు.

కుటుంబ నేపథ్యం... వీణారెడ్డి, రమణారెడ్డి దంపతులకు లిలిట్ రెడ్డి, భవేష్ రెడ్డి ఇద్దరు కొడుకులు. వీరిద్దరు మధ్యతరగతి కుటుంబం. తండ్రి నమస్తే తెలంగాణ ప్రతికల్ ఇన్స్టిట్యూట్ వారు నిర్వహిస్తున్నాడు. తల్లి గృహిణి. తండ్రి రమణారెడ్డి క్రెడిట్ అందించాడు. క్రెడిట్లో ప్రతిభ ఉన్నప్పటికీ కుటుంబం భృత్య నుండి సరైన ప్రోత్సాహం లభించలేదు. దీంతో బ్యాడ్మింటన్ ను ఎంచుకున్నాడు.

తండ్రి ప్రేరణ... తన తండ్రినే ప్రేరణగా చేసుకుంటూ భవేష్.. బ్యాడ్మింటన్ వైపు అడుగులు వేశాడు. ఐదేండ్ల వయసులో రాకెట్ పట్టిన భవేష్.. తొలుత తన నిర్ణయాన్ని తల్లితో పంచుకున్నాడు. చదువు, అటను న్యాడు హైదరాబాద్ ఆన్ కాళ్ళ భవేష్ రెడ్డి. చిన్నవయసు నుంచే అతను అమితంగా ప్రేమిస్తూ పోటీకి దిగిన ప్రతి టోర్నీలో భవేష్ ప్రతిభ కనబరుస్తూ అనతికాలం లోనే అందరి మన్ననలు పొందాడు. నిరంతరం ప్రాక్టీస్ చేస్తూ, కోచిల సలహాల, సూచనలతో తాను అతని మోక్షపలం పాటిస్తూ దూసుకుపోతున్నాడు. గడిచిన ఏడేండ్ల కాలంలో జోసల్, జిల్లా, రాష్ట్ర, జాతీయ స్థాయి టోర్నీల్లో అద్భుత విజయాలు సాధించి చేసుకున్నాడు. ఈ క్రమంలో జాతీయ బ్యాడ్మింటన్ ఛీఫ్ కోచ్ పులైల గోపీచంద్ దృష్టిలో వచ్చాడు. భవేష్ ప్రతిభను గురించిన గోపీచంద్.. ఆయన



సంక్షిప్త సార్వజ్ఞ

భారత్: 20 ఓవర్లలో 219/6 (తిలక్ 107 నాటౌట్, అభిషేక్ 50, సిమిలాన్ 2/34, మహారాజ్ 2/36); దక్షిణాఫ్రికా: 20 ఓవర్లలో 208/7 (జాన్సన్ 54, క్లాన్ 41, అర్దీద్ వినెంగ్ 3/37, చక్రవర్తి 2/54)

తిలక్ ధమాకా

అజేయ సంచరితో విజృంభణ • భారత్ 219/6 • పోరాడి ఓడిన దక్షిణాఫ్రికా • సిరీస్ లో 2-1తో ముందంజ

భారత యువ క్రికెట్ లెజెండ్, దక్షిణాఫ్రికాతో జరిగిన మూడో టీ20 మ్యాచ్ లో అజేయ సంచరితో కదంతాకాడు. ఫామ్ లో ముఖ్యంగా తరబద్ధ తిలక్.. సఫారీల వనిపట్టాడు. సహచరులు విఫలమైన చోట తన విలువ చాటుకుంటూ ధనాధిని సంచరితో ఆకట్టుకున్నాడు. ప్రత్యర్థి బౌలర్లను టిటుగా ఎదుర్కొంటూ సంచరియన్ లో తన టీ20 కెరీర్ లో తొలి సంచరిని ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. తిలక్ తోడు అభిషేక్ శర్మ, రాజీవ్ పుత్రాభి భారత్ తొలుత 219 పరుగులు చేసింది. ఆ తర్వాత లక్ష్యవేదనలో సఫారీలు పోరాడి ఓడారు. దక్షిణాఫ్రికాను జాన్సన్ ఒంటరిపోరాటం జట్టును గెలిపించలేకపోయింది. ఫలితంగా నాలుగు మ్యాచ్ లు సిరీస్ లో టీమ్ ఇండియా 2-1తో అధిక్యంలో నిలిచింది.

సంచరియన్ : భారత్, దక్షిణాఫ్రికా మధ్య టీ20 పోరు 3వ తరగతిగా సాగుతున్నది. బుధవారం ఆఖరి వరకు ఆసక్తికరంగా సాగిన మ్యాచ్ లో సూర్యమూర్తి సేన్ 11 పరుగుల తేడాతో దక్షిణాఫ్రికాపై అద్భుత విజయం సాధించింది. తొలుత భారత్.. నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 6 వికెట్లు కోల్పోయి 219 పరుగులు చేసింది. తిలక్ వర్య(56 బంతుల్లో 107 నాటౌట్, 8ఫోర్లు, 7సీక్స్ లు) శతకాలకి తోడు అభిషేక్ శర్మ (25 బంతుల్లో 50, 3ఫోర్లు, 5 సీక్స్ లు) హాఫ్ సెంచరితో మెరవడంతో టీమ్ ఇండియా భారీ స్కోరు సాధించింది. వీరిద్దరు రెండో వికెట్లు 107 పరుగుల భారీ భాగస్వామ్యంగా నెలకొల్పారు. సిమిలేన్ (2/34), మహారాజ్ (2/36) రెండింటి వికెట్లు తీశారు. ఆ తర్వాత లక్ష్యవేదనకు దిగిన దక్షిణాఫ్రికా 208/7 పరుగులు చేసింది. జాన్సన్ (17 బంతుల్లో 54, 4ఫోర్లు, 5సీక్స్ లు) ధనాధిని అగ్రసంచరితో ఆకట్టుకున్నాడు.. జట్టును గెలుపు తీరాలకు చేర్చలేకపోయాడు. అర్దీద్ వినెంగ్ అగ్రసంచరితో ఆకట్టుకున్నాడు.. జట్టును గెలుపు తీరాలకు చేర్చలేకపోయాడు. అర్దీద్ వినెంగ్ (3/37), చక్రవర్తి (2/54) రాణించారు. తిలక్ మ్యాచ్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్ దక్కింది.

అటను అపిన పురుగులు సఫారీ ఇన్వింగ్ల అందరించిన కొద్దిసేపటికే స్టేడియాన్ని పురుగులు బట్టుముట్టాయి. అటగాళ్లకు ఇబ్బంది కలిగించే అవకాశముండడంతో మ్యాచ్ నిర్వాహకులు కొద్దిసేపు అటను తాత్కాలికంగా నిలిపేశారు. సుమారు 20 నిమిషాల విరామం తర్వాత ఆంపైర్లు అటను పునరుద్ధరించారు.



చార్జర్స్ దూకుడు

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: హైదరాబాద్ గోల్డ్ అనేసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న తెలంగాణ ప్రీమియర్ గోల్డ్ లీగ్ (టీఎంపీఎస్) 4-లో అటను చార్జర్స్ దూకుడు కొనసాగుతున్నది. బుధవారం నాలుగో రౌండ్ ముగిసే సరికి చార్జర్స్ 699 పాయింట్లతో అగ్రస్థానంలో ఉండగా, డాహానీ (675), రిట్టి మ్యాన్ (674) ఆ తర్వాత స్థానాల్లో ఉన్నారు. చార్జర్స్ తరపున భూషణ్, గౌరవ్ షేఖర్ సీజన్-4లో అటను చార్జర్స్ దూకుడు కొనసాగుతున్నది. బుధవారం నాలుగో రౌండ్ ముగిసే సరికి చార్జర్స్ 699 పాయింట్లతో అగ్రస్థానంలో ఉండగా, డాహానీ (675), రిట్టి మ్యాన్ (674) ఆ తర్వాత స్థానాల్లో ఉన్నారు. చార్జర్స్ తరపున భూషణ్, గౌరవ్ షేఖర్ సీజన్-4లో అటను చార్జర్స్ దూకుడు కొనసాగుతున్నది.



హైదరాబాద్ వెదికగా రాష్ట్ర స్థాయి ఎస్ జిఎస్ చెస్ టోర్నీ బుధవారం ముగిసింది.

హైదరాబాద్ వెదికగా రాష్ట్ర స్థాయి ఎస్ జిఎస్ చెస్ టోర్నీ బుధవారం ముగిసింది. బాలుర, బాలికల విభాగాల్లో మొత్తం 10 మంది ఫైనల్స్ లో జాతీయ టోర్నీకి ఎంపికయ్యారు. వీరంతా కోల్కతాలో ఈ నెల 19 నుంచి మొదలయ్యే నేషనల్ టోర్నీలో తెలంగాణ తరపున ప్రాతినిధ్యం వహిస్తారు. బాలికల విభాగంలో ఆస్మా మార్కస్, శ్లోకా తల్లి, లలిత, రవళి, తన్వయ ఉన్నారు.

సర్వే సరే.. నివేదిక వచ్చేనా?

జిఎస్ టీఆర్ఎస్, ఏపీ, కర్ణాటకలో కులగణం, అయినా ఒక్క రాష్ట్రంలోనూ వెలువడని నివేదిక చట్టాల అడ్డంగా నిలవడమే కారణం రాష్ట్రాల పరిమితులు విధించిన రాజ్యాంగం జనగణన చేపట్టి అధికారం కేంద్రానిదే హైదరాబాద్, నవంబర్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణలోని అన్ని వర్గాల ప్రజల లెక్కలను తీసుకుని, ఆ వివరాల ఆధారంగా అందరికీ సామాజిక న్యాయం చేస్తామని, రిజర్వేషన్లను మంగళవారం రాత్రి ఘోర రైలు ప్రమాదం జరిగింది. కర్ణాటక బజార్ నుంచి ఉత్తరప్రదేశ్ వెళ్తున్న బస్ క్రాష్ లో (ఇన్సురెన్స్ లో) వ్యాగ్స్ రామచంద్రన్ స్టేషన్ సమీపంలో మిడిల్ ట్రాక్ పై నడుస్తుండగా భారీ ప్రమాదం జరిగింది. 44 బోగీలు ఉన్న గోడ్డూ రైలు వ్యాగ్స్ లో ముందు 9 వ్యాగ్స్ అనంతరం జాయింట్ ఊడీపోయింది. ఒక్కసారిగా 12 వ్యాగ్స్ ఒకదానిపై ఒకటిపై 12 బోగీలు ధ్వంసం కాగా.. దక్షిణ మధ్య రైల్వేకు రూ.కోట్లలో నష్టం వాటిల్లింది. వ్యాగ్స్ ఒకదానిపై మరొకటి డ్రాఫ్ట్ తో 300 మీటర్ల మేర మూడు ట్రాక్ లు ధ్వంసమయ్యాయి. ఎలక్ట్రికల్ లైన్లు కూడా పూర్తిగా డెబ్బియ్యాయి.

భారీగా రైల్వే దారి మళ్లించు ప్రమాదం జరిగిన వెంటనే దక్షిణమధ్య రైల్వే ఈ మార్గం గుండా సడీవే 20 రైళ్లను రద్దు చేసింది. పలు రైళ్లను దారి మళ్లించింది. ప్రమాద విషయం తెలిసిన వెంటనే వివిధ విభాగాల రైల్వే అధికారులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్నారు. యుద్ధప్రాతినిధి కన పునరుద్ధరణ పనులు చేపట్టారు. దక్షిణమధ్య రైల్వే తీవ్ర ఆరుణకుమార్ జైన్, డీఆర్ఎం భరతేశ్ కుమార్, కలెక్టర్ కోయిల్ పాద్మ, వెదవల్లి మనో వంశీకృష్ణ ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని పరమ్యతులను సమీక్షించారు. కలెక్టర్ కోయిల్ పాద్మ ఆదేశాల మేరకు సింగరేణి సంస్థ నుంచి భారీ వాహనాలను తెప్పించి, రెండు ట్రాక్ లను పూర్తిస్థాయిలో నిర్మించారు. ప్రస్తుతం ఎలక్ట్రికల్, సిగ్నల్ వ్యవస్థను పునరుద్ధరిస్తున్నారు. రాత్రి ఏడున్నర గంటలకు ఒక ట్రాక్ ను సిద్ధం చేసి, గోడ్డూను సడీవేయారు.

పాక్ ఆవల ఒక్క మ్యాచ్ కూడా ఒప్పకోం

పీసీబీ నిర్ణయానికి ప్రభుత్వం మద్దతు • చాంపియన్స్ ట్రోఫీ నిర్వహణపై నిలిపివేయకరాలి: వచ్చే ఏడాది తమ దేశంలో జరగాల్సి ఉన్న ప్రతిష్టాత్మక ఐసీసీ చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ హైలిడ్ మోడల్ ను ఆమోదించే ఆస్కారమే లేదన్న పాకిస్తాన్ క్రెడిట్ బోర్డు (పీసీబీ) నిర్ణయానికి ఆ దేశ ప్రభుత్వం సంపూర్ణ మద్దతు ప్రకటించింది. ఆతిథ్య హక్కులు తమ వద్ద ఉన్నందున పాక్ ఆవల ఒక్క మ్యాచ్ నూ నిర్వహించవోమని పీసీబీ తెలిపింది. ఇదే విషయమై

48 మంది సైబర్ నేరగాళ్లు అరెస్ట్

పోలీసులతో కలిసి టీజీఎస్ఎస్ సెన్సార్ అవరేషన్ దేశవ్యాప్తంగా రూ. 8.16 కోట్లు కాజీసేన కేటాగారు టీజీఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ శిఖాగోయల్ హైదరాబాద్, నవంబర్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణ వ్యాప్తంగా వివిధ కేసుల్లో 48 మంది సైబర్ నేరగాళ్లు అరెస్ట్ చేసినట్లు తెలంగాణ సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో వెల్లడించింది. రాష్ట్రంలోని ఆయా ప్రాంతాల్లోని పోలీసులు, టీజీఎస్ఎస్ సెన్సార్లతో ఆయన ద్వారా వీరిని అదుపులో తీసుకున్నామని టీజీఎస్ఎస్ డైరెక్టర్ శిఖాగోయల్ బుధ

జేఎల్ నియామకపత్రాలెప్పడిస్తరు.. ?

వెల్ఫేర్ పూర్వాయనా 500 మందికి కొలిగిని నియామకాలు 1:1 లక్షల జాబితాలు విడుదల చేయాలి 2022లో 14 ఏండ్ల తర్వాత.. రాష్ట్రంలో 14 ఏండ్ల తర్వాత జేఎల్ నోటిఫికేషన్ విడుదలైంది. గతంలో 2008లో జేఎల్ పోస్టుల భర్తీ నోటిఫికేషన్ జారీచేశారు. మళ్లీ 2022లో నోటిఫికేషన్ జారీ అయ్యింది. గత కేసీఆర్ సర్కారు చొరవతోనే ఈ నోటిఫికేషన్ విడుదలైంది. ఇంటర్ విద్య చరిత్రలో ఒకేసారి 1,392 పోస్టుల భర్తీకి టీజీఎస్ఎస్ 2022లో నోటిఫికేషన్ జారీచేసింది. టీజీఎస్ఎస్ ఇప్పటి వరకు 16 సభ్యత్వం ఫలితాలు విడుదల చేసింది. మరో 7 సభ్యత్వ ఫలితాలు విడుదల చేయాలి. 800 పోస్టుల ఫలితాల కోసం దాదాపు 2400 మంది అభ్యర్థులు ఎదురుచూస్తున్నారు. తమకు త్వరగా 1:1 జాబితా విడుదల చేయాలి అంటూ నియామక పత్రాలు కూడా అందజేయాలని వీరు కోరుతున్నారు. 2వేలకు పైగా పోస్టులు ఖాళీ.. ఇంటర్ విద్యలో అభ్యర్థులకు లేమి పట్టి వీడివున్నది. జేఎల్ 5,395 పోస్టులు మంజూరు కాగా, ప్రస్తుతం 1,724 మందికి ప్రజా విజయవ్యూహంలో నియామకపత్రాలివ్వాలంటూ అభ్యర్థులు కోరుతున్నారు. తమకు త్వరగా నియామక పత్రాలివ్వాలంటూ మంత్రులు, అధికారుల చుట్టూ కాళ్ళిగిలా తిరుగుతున్నారు. దీంతో ఈ సర్వే కూడా న్యాయ వివాదాల్లో చిక్కుకోవడం, సప్రయోజనకరంగా మారడం ఖాయమని నిపుణులు చెబుతున్నారు.

పీఎం కుసుమలో 4వేల మోగావాళ్లు సోలార్ విద్యుత్తు

హైదరాబాద్, నవంబర్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ): పీఎం కుసుమ పథకంలో భాగంగా రాష్ట్రంలో 4 వేల మోగావాళ్లు విద్యుత్తు పూర్తిగా పూర్తిగా ప్రభుత్వం అనుమతిని పొందింది. ఈ మేరకు ఇండస్ట్రీల డివీజన్ సోలార్ సెంటర్లను సమీక్షించి సులూనియర్లతో ఒప్పందాలు చేశారు. కాంపానెంట్ - ఏ కింద రైతులకు ఖాళీ స్థలాల్లో రెండు మోగావాళ్లు వరకు సోలార్ ప్యాంట్లను ఏర్పాటు చేసుకుని, గ్రీడ్ కనెక్టివిటీ చేసుకోవచ్చు. స్వయం సహాయక సంఘాలు, రైతు సంఘాలు, రైతు సమాజాలు, మండల సమాఖ్యలు పీఎం కుసుమ మార్గదర్శకలను అనుసరించి ప్యాంట్లను ఏర్పాటు చేసుకోవచ్చు. అర్హులైన వారి నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించాలని ప్రభుత్వం సూచించింది.